Tous les résultats pour les isotopes du Curium

Curium 222 (Z=96, N=126)
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Curium 224 (Z=96, N=128)
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Curium 226 (Z=96, N=130)
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Curium 223 (Z=96, N=127)

T T 2008 o T
i A < 3% protons E o~ Protons
B ST Neawons ~ ol Reuons ]
2F 3 Cu £
/ 2 p 3 £
o uf 100 N Eud /] g E
Protons i L A X € A N
N, Fe P AN E
A B /
1 UNARMARSARARARAR (
s ]
prrrTperTTr ] Protons (iubia i
2o Newoss J
12 proons > -
q Neutrons [~ 5 E
< 2040 | vt i
< ®
o 2 1 ]
0= 1 s
2 B
ol
s L < E e
g R
\ s = < ~
\ w10 =g 3 /
\ 2| & =)
X w
4 18
Lol | Lol Lo
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10
B

HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel

Curium 225 (Z=96, N=129)
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Curium 227 (Z=96, N=131)
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Tous les résultats pour les isotopes du Curium

Curium 228 (Z=96, N=132) Curium 229 (Z=96, N=133)

s T 0 @ T T ! 7 ol 7 0 T
| A <F Proons P Protons €L <% protns o~ Protons
S F Neurons ~ o Neutons 3 S s ~ o1 Neutrons
O s 1 ot A E 22 ft £
. = g oo . < g S
i oy b E < e 2 g U 3
proons S Protons 5 )
: Neutrons gk e E Neutrons. e /
N T T T 4 T T T T \ /
I TRV (T I Y,
S [T S et e
T ] T T 2 S T
s Protons s Protons
1 Protons =5 Neutons 7 12 Protons b Neutrons 1~
R Nerons . Neutrons o A Soad i
< 1 1 1 L 1 | 1 2 >
3 2 H
= T T T T T T < =
I3 2 1 w
1 5 E
af 9 B 9
fland
T s E s E T
o ]
2 9 = <
€ w 1 2D w 1 3f
£ . g s 2
5 \~ B R b
g - [ [
\u/\/‘ﬁ ; i
Lol I L L L 121

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel

Curium 230 (Z=96, N=134)
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Curium 231 (Z=96, N=135)
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Curium 232 (Z=96, N=136) Curium 233 (Z=96, N=137)
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Tous les résultats pour les isotopes du Curium

Curium 234 (Z=96, N=138) Curium 235 (Z=96, N=139)
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Curium 236 (Z=96, N=140) Curium 237 (Z=96, N=141)
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Curium 238 (Z=96, N=142) Curium 239 (Z=96, N=143)
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Tous les résultats pour les isotopes du Curium

Curium 240 (Z=96, N=144)
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242 (Z=96, N=146)
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Curium 244 (Z=96, N=148)
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Curium 241 (Z=96, N=145)
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Curium 243 (Z=96, N=147)
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Curium 245 (Z=96, N=149)
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Tous les résultats pour les isotopes du Curium

Curium 246 (Z=96, N=150)
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Curium 248 (Z=96, N=
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Curium 249 (Z=96, N=153)
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Curium 250 (Z=96, N=

154)
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Tous les résultats pour les isotopes du Curium

Curium 252 (Z=96, N=156) Curium 253 (Z=96, N=157)
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Curium 254 (Z=96, N=158) Curium 255 (Z=96, N=159)
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Curium 256 (Z=96, N=160) Curium 257 (Z=96, N=161)
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Tous les résultats pour les isotopes du Curium

Curium 258 (Z=96, N=162)
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Curium 260 (Z=96, N=164)
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Curium 262 (Z=96, N=166)
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Curium 259 (Z=96, N=163)
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Curium 261 (Z=96, N=165)
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Curium 263 (Z=96, N=167)
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Tous les résultats pour les isotopes du Curium

Curium 264 (Z=96, N=168)
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Curium 266 (Z=96, N=170)
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Curium 268 (Z=96, N=172)
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Curium 265 (Z=96, N=169)

T T T © T
€L 1 o Protons ~ Protons
A Sk Neutons o1 Neutrons
Q o J &
/ 2 A S /78
2 b/ Fet ~q 02 oo ]
2 ul 5 T
Protons v L ‘ L €500 g 0
., Neutrons =X
€L B ‘ ‘ ‘ ‘ N 0 5 10 15
TN RN ZARR) 1 (fm)
. 3 e oA e g
o prouns | i
Protons. < Neutrons | 2~ 1500 r "'
Neutons S "N
A rivire ) i
2 100 v‘d
T T T & -0
® 14
s 5o 4 &

T < E
S
]
2 = S
€ w 1 3
£ =)
b1l 1 w
&1 =
3 N
| 2| :
T | Lo ATV
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10

HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel

Curium 267 (Z=96, N=171)
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Curium 269 (Z=96, N=173)
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Tous les résultats pour les isotopes du Curium

Curium 270 (Z=96, N=174) Curium 271 (Z=96, N=175)
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Curium 272 (Z=96, N=176) Curium 273 (Z=96, N=177)
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Curium 274 (Z=96, N=178) Curium 275 (Z=96, N=179)
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Tous les résultats pour les isotopes du Curium

Curium 276 (Z=96, N=180) Curium 277 (Z=96, N=181)
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Curium 278 (Z=96, N=182) Curium 279 (Z=96, N=183)
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Curium 280 (Z=96, N=184) Curium 281 (Z=96, N=185)
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Tous les résultats pour les isotopes du Curium

Curium 282 (Z=96, N=186) Curium 283 (Z=96, N=187)
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Curium 284 (Z=96, N=188) Curium 285 (Z=96, N=189)
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Curium 286 (Z=96, N=190) Curium 287 (Z=96, N=191)
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Tous les résultats pour les isotopes du Curium

Curium 288 (Z=96, N=192) Curium 289 (Z=96, N=193)
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Curium 290 (Z=96, N=194) Curium 291 (Z=96, N=195)
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Curium 292 (Z=96, N=196) Curium 293 (Z=96, N=197)
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Tous les résultats pour les isotopes du Curium

Curium 294 (Z=96, N=198)
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Curium 296 (Z=96, N=200)
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Curium 298 (Z=96, N=202)

Curium 295 (Z=96, N=199)
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Curium 297 (Z=96, N=201)
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Curium 299 (Z=96, N=203)
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Tous les résultats pour les isotopes du Curium

Curium 300 (Z=96, N=204) Curium 301 (Z=96, N=205)
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Curium 302 (Z=96, N=206) Curium 303 (Z=96, N=207)
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Curium 304 (Z=96, N=208) Curium 305 (Z=96, N=209)
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Tous les résultats pour les isotopes du Curium

Curium 306 (Z=96, N=210) Curium 307 (Z=96, N=211)
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